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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DEPARTAMENTAL DO 
DEPARTAMENTO DE FÍSICA, DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, DO ANO DE 
2021,  REALIZADA NO OITAVO DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2021. Reunião 
realizada de forma remota-presencial, através do aplicativo Google Meet, às quinze horas 
e trinta minutos, presidida pelo Chefe do Departamento, prof. Sergio Vitorino de Borba 
Gonçalves. Presentes: Professores Alan Miguel Velasquez Toríbio, Alfredo Gonçalves 
Cunha, Breno Rodrigues Segatto, Carlos Augusto Cardoso Passos, Clisthenis Ponce 
Constantinidis, Davi Cabral Rodrigues, Denise da Costa Assafrão de Lima, Fernando 
Néspoli Pansini, Flávio Gimenes Alvarenga, Galen Mihaylov Sotkov, Giuseppi Gava 
Camiletti, Jair Carlos Checon de Freitas, Jorge Luiz Gonzalez, José Alexandre Nogueira, 
José Holanda da Silva Junior, José Luis Passamai Junior, José Rafael Cápua Proveti, Júlio 
César Fabris, Marcos Tadeu D’Azeredo Orlando, Miguel Ângelo Schettino Júnior, Oliver 
Fábio Piattella, Ronald Oliveira Francisco, Sérgio Mascarello Bisch, Thiago Eduardo Pedreira 
Bueno, Thiéberson da Silva Gomes, Ulysses Câmara da Silva, Vinícius Cândido Mota, 
Wanderlã Luis Scopel, Wendel Silva Paz. Representantes Estudantil: Alexia Silva dos 
Santos, Carolayne Silva Gomes, Geórgia Sant’anna Battisti, Igor Broseguini Sabatini, Lucas 
Oliveira Scardini e Myllena Querubim Moraes Lanes. O Chefe do Departamento justificou a 
falta por motivos de saúde do professor Rogério Netto Suave. Havendo número legal, o 
Chefe do Departamento deu início à reunião. Comunicação: O Prof. Sergio Vitorino 
informou aos membros sobre a aposentadoria do professor Anderson Coser Gaudio. Ele 
disse que o grupo que tiver interesse na vaga deverá elaborar uma carta com as 
justificativas para o aproveitamento da vaga na sua linha de pesquisa e encaminhar ao 
Chefe do DFIS. O prof. Sergio encaminhará as cartas recebidas à Comissão de Recursos 
Humanos do departamento para análise e demais deliberações. O Prof. Galen solicitou a 
inclusão deste assunto no ponto de pauta para a próxima reunião do DFIS. O Prof. Thiago 
e o Prof. Giuseppi relataram a situação do Prof. Rogério Netto Suave, que se encontra 
hospitalizado com Covid-19. Em seguida, O chefe do DFIS solicitou a inclusão de um 
ponto de pauta: 1.  Recondução do Professor Vinícius Cândido Mota para representante do 
Departamento de Física/CCE junto ao CEPE. Todos os membros presentes concordaram 
com a inclusão do ponto de pauta. PAUTA: 1. Recondução do Professor Vinícius 
Cândido Mota para representante do Departamento de Física do CCE junto ao 
CEPE. O chefe do Departamento indicou a recondução do Prof. Vinicius para 
representante do Departamento de Física/CCE junto ao CEPE. Ele informou que o prof. 
Vinicius vem apresentando um excelente trabalho junto ao CEPE, sempre defendendo os 
interesses do Centro. O ponto foi discutido e questões foram esclarecidas. Em votação: 
Aprovada à unanimidade. 2. Eleição para chefe e subchefe do Departamento de 
Física, para o período de dois anos, contados a partir de 26/04/2021. O Chefe do 
DFIS, Prof. Dr. Sergio Vitorino de Borba Gonçalves, iniciou a reunião perguntando se havia 
algum candidato interessado em participar da eleição para Chefe e Subchefe do 
Departamento de Física. Foi apresentado o nome do Prof. Dr. Ulysses Câmara da Silva para 
o cargo de Chefe do Departamento de Física e o nome do Prof. Dr. Wanderlã Luis Scopel 
para o cargo de Subchefe do Departamento de Física. O Chefe do DFIS consultou os 
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membros presentes sobre a possível existência de outros candidatos. Não havendo 
manifestações de novos candidatos, foi realizada a eleição. O Prof. Dr. Ulysses Câmara da 
Silva e o Prof. Dr. Wanderlã Luis Scopel foram então eleitos por unanimidade para o cargo 
de Chefe e Subchefe do Departamento de Física, respectivamente, para o período de dois 
anos, contados a partir de 26/04/2021. 3. Palavra livre. O Prof. Sergio Vitorino 
agradeceu o apoio de todos e disse que a colaboração dos colegas fez com que ele 
desempenhasse um bom trabalho no Departamento de Física. O prof. Jair Checon 
parabenizou o chefe do DFIS pelos trabalhos realizados na sua gestão. Nada mais 
havendo a tratar, às dezessete horas e treze minutos o Chefe do Departamento de Física 
agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão. Eu, Luzinete Corrêa, secretária, 
lavrei a presente ata que será assinada pelos participantes na reunião, após lida e 
aprovada por todos. 
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